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AKTUALITY NA LETIŠTI VÁCLAVA HAVLA
PRAHA

PRAHA LÁKÁ STÁLE VÍCE CESTUJÍCÍCH

Celkový počet cestujících, které v roce 2013 odbavilo
Letiště Václava Havla Praha, v meziročním srovnání
vzrostl o 1,5 %. Zároveň pokračoval trend z minulého
roku, tedy i nadále rostl počet tzv. lokálních pasažérů,
kteří z Prahy odlétali nebo do české metropole přiletěli
jako do cílové destinace. Jejich počet vzrostl o 3,5 % a
vyrovnal se tak historický rekord z roku 2008. K
poklesu došlou jen v kategorii tzv. transferových
cestujících, tedy těch, pro které bylo pražské letiště
pouze přestupním místem.

ZMĚNA V PŘEPRAVĚ TEKUTIN A GELŮ

Od 31. ledna 2014 dojde v souladu s nařízením
Evropské unie k dílčí změně v kontrole přepravovaných
tekutin, aerosolů a gelů v kabinových zavazadlech
(zavazadla, která si s sebou cestující berou na palubu).
Přepravovaná dětská strava a léky v tekuté či gelové
formě v objemu nad 100 ml budou nově bez výjimky
kontrolovány pomocí speciálních skenerů. Tato změna
se týká i tekutin a gelů nakoupených v tzv. duty free
obchodech v zapečetěných baleních. Cestujícím to
umožní mít u sebe při přestupu mezinárodně
standardizovaná duty free zapečetěná balení i z letišť
mimo Evropskou unii.

TEMATICKÉ EXKURZE NAHLÉDNOU POD POKLIČKU
NETRADIČNÍCH PROFESÍ
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V letošním roce plánujeme s četností 1x měsíčně
tematické exkurze, které budou vždy zahrnovat
pracoviště, kam se lidé nedostanou během
standardních exkurzí, a budou zaměřeny na určitou
činnost na letišti. První bude s podtitulem „Zimní
technika a údržba letiště v zimě“ a uskuteční se 26.
února od 12:30. Doporučujeme pro dospělé a děti až
od věku 8 let. I nadále bude letiště nabízet standardní
individuální exkurze.

NOVÁ LETECKÁ SPOJENÍ Z PRAHY

Norský nízkonákladový dopravce Norwegian  oznámil
zahájení nového pravidelného leteckého spojení mezi
Prahou a Bergenem. Od 30. března 2014 budou lety
do druhého největšího norského města provozovány 2x
týdně – ve čtvrtek a v neděli letadlem typu 737-800 s
kapacitou 186 sedadel.    Nízkonákladová letecká
společnost Wizz Air oznámila zahájení pravidelného
spojení mezi Prahou a Tel Avivem. Přímá pravidelná
linka bude provozována od 31. března 2014 s frekvencí
třikrát týdně (pondělí, středa a pátek) letadly typu
Airbus 320. 

 ZAHRAJTE SI PŘED ODLETEM NA PIANO

Cestující, kteří budou přilétat či odlétat z Terminálu 2,
čeká na letišti nová kulturní vložka v podobě piana,
které je volně k dispozici v odletové čekárně D1.
Zájemci si mohou hrou na hudební nástroj krátit chvíli
před odletem nebo se jen zaposlouchat do hudby
jiných odvážlivců. Nevšední oživení prostoru letiště je
součástí akce „Piana na ulici“, kterou v České
republice inicioval kavárník Ondřej Kobza.

VÝVOJ PROVOZU

PROVOZNÍ VÝSLEDKY LETIŠTĚ PRAHA -  LISTOPAD 2013

 

MONITORING HLUKU
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MĚSÍČNÍ EKVIVALENTNÍ HLADINY AKUSTICKÉHO TLAKU LEAQ PRO DENNÍ
A NOČNÍ DOBU -  LISTOPAD 2013

Tyto měsíční hodnoty nelze porovnávat s  hygienickými limity stanovenými v § 12 odst. (5) nařízení vlády 272/2011 Sb. Výsledné hodnoty

ekvivalentních hladin akustického tlaku pro denní a noční dobu v každé lokalitě měření,  které jsou porovnatelné s hygienickým limitem, budou k

dispozici začátkem následujícího roku, po vyhodnocení směrodatného leteckého provozu za rok 2013. Více informací k tomuto tématu naleznete na

našich webových stránkách: http://www.prg.aero/cs/site/o_letisti/zivotni_prostredi/monitoring_hluku.htm 
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Fax: +420 220 350 922

Email: komunikace@prg.aero
Web: www.prg.aero
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